

# 春节期间哪儿玩 快报给你指路

各大宾馆也推出优惠活动,最低3.5折

**快报讯** (通讯员 童莉 杨乐 记者 孙兰兰)昨天,南京旅游局捧出了春节旅游“大餐”——14条生态旅游线路及数十项旅游节庆活动。同时,为邀外地游客来宁和市民同贺新年,南京各大宾馆饭店还推出了春节优惠房价活动,打折力度最高的,只有原价的3.5折。

据介绍,春节期间南京的生态旅游精品线路将集中在溧水县、高淳县、雨花台区和江宁区,如包含了傅家边农业

科技园、无想山、湫湖竹海等景点的溧水生态游,从高淳老街、湖滨大道风光带一直游到桠溪镇的高淳生态之旅,江宁谷里·横溪生态游等。

市内各大景区、景点的春节游园活动也是丰富多彩。如雨花台风景区的雨花石文化区,将从初一到初四,每天举办一场猜谜语、滚铁环、套圈等参与性活动,凭当日雨花石文化区门票者还可获赠奖品一份;建邺区的云锦研究所将从

1月25日~2月25日举办中国织锦展;鼓楼区将从年初二到初七,在举办狮子桥民间艺人展示与作品展销活动;下关区则在年三十晚上十点举行天妃宫观音寺祈福活动;玄武区则整合了玄武湖、九华山、台城、明城汇等景区资源,推出明城文化体验游、青山绿水生态游、历史文化寻踪游三条玄武休闲深度游线路,联票价格为35元/人。

此外,包括古南都、金陵

饭店、玄武饭店、维景大酒店、索菲特银河、高尔夫、南京国际会议中心、山水大酒店等在内的十多家星级饭店,春节期间均会推出3.5~6.5折不等的优惠房价,如古南都原价1060元的标准间春节期间只需450元。

**南京市旅游局**  
24小时咨询投诉电话:  
**52269008  
52260123**

## 春节南京生态旅游精品线路

### 溧水县:

**线路一:生态农庄游**  
机场(宁杭)高速溧水出口—洪蓝集镇—傅家边农业科技园—傅家边十里农家乐—参加山林自选放养土鸡、自摘蔬菜、品尝特色农家菜活动—无想山盘山景观道(无傅线)游寺庙、天池、无想湖—游湫湖竹海—永阳镇石巷牡丹园

**线路二:秦淮溯源游**

机场(宁杭)高速溧水出口—秦淮源旅游休闲特色街—大金山风景区—东屏湖—中山湖—东庐山

**线路亮点:**东庐山是百里秦淮河源头,上山或探源头,或拜观音,如置

**线路三:文化遗迹游**

机场(宁杭)高速溧水出口—永寿塔园—天生桥风景区—无想山森林公园

### 高淳县:

**线路一:生态度假之旅**  
高淳老街 AAA 级风景

区—湖滨大道风光带(湖滨广场、湿地公园、游船码头)—游子山风景区(九华山下院)—桠溪生态之旅

**线路二:农家欢乐之旅**

迎湖桃源 AA 级风景区(固城湖螃蟹养殖基地)—银林生态园(体验农趣养殖)—桠溪生态之旅(瑶宕村农家乐,参与农家生活)

**线路三:探索购物之旅**

银林生态园(观看民俗活动,购买农家特产)—高淳陶瓷工业旅游示范点(亲手制作陶瓷,购买精美陶瓷)—高淳老街 AAA 景区(体验高淳文化,购买高淳土特产)—高淳水产批发市场(购买高淳生态水产)

**线路四:文化熏陶之旅**

迎湖桃源 AA 级风景区(了解螃蟹文化)—高淳老街 AAA 级风景区(体验老街文化)—高淳陶瓷工业旅游示范点(熟悉陶瓷工艺,在陶艺苑亲手制作陶瓷)—游子山风景区(九华山下院)

识海洋和儿童科技乐园六大主题展区;至雨花台区青少年活动中心,在科技馆、手工作坊、航模馆、汽车馆、陶艺馆等活动体验;再至南京水利科学研究院实验研究基地。

**线路四:红色之旅**

出发至雨花台烈士纪念馆,参观雨花台烈士纪念碑、烈士就义群雕、烈士纪念碑、倒映池、纪念桥、国歌、国际歌墙、忠魂亭;至民间抗日战争史料陈列馆,参观三万多张珍贵的历史照片、一千多件文物以及一万多抗战图书;再至九烈士墓,参观呈扇形一字排开的旧作棺形山泥墓;最后至抗金故垒遗址,参观遗址、岳王祠、将军塔、“武穆兵阵”迷宫。

### 江宁区:

**线路一:谷里—横溪生态旅游精品线路**

**线路二:锁石乡村旅游(农家乐、草莓采摘、我的菜园观光)**

**线路三:汤山温泉休闲娱乐活动(温泉养生、休闲、品特色农家菜)**

## 春节南京各区县旅游活动

### 建邺区:

**新春旅游月活动**  
一、第七届“江上人家新春乐”旅游节

时间:1月25日~2月9日  
内容:闹新春活力运动会、住农家忙大年、篝火灯谜晚会、农家年俗游等活动。

**二、广场文艺活动**

时间:春节期间  
地点:中央公园  
内容:依托中央公园等新建开放的重要场所和活动设施,进行广场文艺宣传等。

**三、迎新春健体运动**

时间:春节期间  
地点:奥体中心  
主要内容:春节期间奥体中心场馆正常对外开放,市民可参加壁球、台球、羽毛球、乒乓球、游泳、网球等健身锻炼,把健康活力带回家。

**四、中国织锦展**

时间:1月25日~2月25日  
地点:云锦研究所  
内容:举办皇家御用贡品—云锦展,欣赏皇帝龙袍、明代孔雀羽妆花纱等珍贵面料,了解云锦大花木机,观看云锦时装模特表演,为云锦申请世界非物质文化遗产呐喊助威,参观各民族传统织锦展览。

**五、莫愁湖新春游园活动**

时间:1月25日~1月31日  
地点:莫愁湖公园  
内容:新春系列歌舞表演、游园活动、红木家具展等。

**六、“祈祷和平”爱国主义教育游**

时间:1月25日~2月25日  
地点:侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆  
主要内容:参观纪念馆新

貌及新增的上千件珍贵文物史料,进行爱国主义教育,祈祷人类和平。

### 鼓楼区:

**第五届湖南路民俗文化艺术节活动**  
时间:1月27日~2月1日  
地点:狮子桥

内容:组织民间艺人进行彩绘、剪纸、竹刻、刺绣、木雕、糖艺、空竹、脸谱、风筝、葫芦雕、烙画、骨雕、瓷笛、玻璃拉丝等36个项目的才艺展示与作品展销;此外,每天下午2:00~4:00文艺演出。

### 白下区:

**甘熙故居**  
时间:1月27日~1月31日  
上午10:00~11:00下午2:30~3:30

2月9日~2月12日上午10:00~11:00下午2:30~3:30  
地点:甘熙故居  
内容:民间艺术、戏曲专场演出

### 下关区:

**一、天妃宫观音寺撞钟**  
时间:1月25日22时~1月26日2时

地点:天妃宫  
时间:1月26日~2月10日  
地点:阅江楼景区

活动内容:园区张灯结彩,悬挂十二生肖立体图像,大平台四周栏杆悬挂45个写真板,展示明文化、明史典故等;举办“春节迎来全家福,财神送宝阅江楼”活动。时间为1月26日~1月31日,9:00~12:00;13:00~16:00。游客会与全身披

挂的财神和两位散财童子不期而遇,亲密接触,进行有奖互动问答,赢得幸运礼包;此外还有抽奖、有奖问答等活动。

### 二、泥国王墓风景区

春节期间,景区票价由原15元/人,打折为10元/人,游客可游览牌坊、碑亭、地道、墓冢、中国—文莱友谊馆、文莱风情园等景点。

### 三、龙泉寺(无门票)

游客可在龙泉寺祈福并欣赏田园风光。

### 四、菊花台公园(无门票)

游客可到菊花台公园观赏几十品种的竹林,凭吊九烈士墓。

### 五、南京科技馆(门票40元/成人,20元/学生)

正月初四起正常开放。游客可游览科学技术馆、科技影院、水上科技乐园、青少年素质拓展训练营。其中科技馆内的常设展厅划为六大主题展区,70%以上的展品为参与性项目。

### 六合区:

#### 特色景区精品旅游线路

**北线:** 金牛湖风景区→国家地质公园桂子山景区。

**南线:** 灵岩山风景区→瓜埠山火山地质公园。

**西线:** 大泉湖→止马岭景区→竹镇。

**特色旅游活动:** 灵岩禅寺除夕夜祈福迎新撞钟

### 浦口区:

#### 珍珠泉旅游度假区

名称:欢乐百分百,惊喜连连送。时间:为期一个月。

内容:所有入园游客凭门票均有机会参加幸运大抽奖活动,奖品为公园年票,凭此年票可全年无限制入园。

### 雨花台区:

#### 一、将军山风景区

将军山风景区春节期间推出2009年“生态户外游”活动,举办农趣乐、探宝之旅、嘉年华怀旧之旅、农家美食、童趣怀旧、烧烤、垂钓、划竹排及品岳飞家乡名菜(岳家菜),购土特产品、旅游纪念



## 开心果

一群老外正在为老人们表演节目。昨天,南京鼓楼社区培训学院“漂流瓶”爱心公益协会学生与南京大学海外学院澳大利亚教师培训班的学员们,来到江东街道银城社区期颐托老院表演节目,给老人们提前过一个快乐年! 快报记者 冷波 摄

## 节前上牌量猛增四成 买车过年 上牌要抓紧

**快报讯(记者 田雪亭)**春节临近,再加上汽车购置税的大幅降低,年前的车市终于出现了一点“火爆”。昨天,记者从车管所获悉,近几年新车上牌量每天都在300辆左右,尽管比去年少了很多,但却比此前有大幅上升,增加了四成左右。

从昨天开始,南京车管所上牌已到了苏AUB5××,大明路的则是苏AGN6××,江宁更新到了苏AJA2××,自编号段也到了苏A02E00—苏A05E99。这几天,仅大明路和车管所两个最大的上牌点,每天新车的上牌量就有300辆左右,这要比平时多出了四成。

“主要是春节临近,很多车主都想驾驶新车出行和旅游,而临时牌照存在很多不便,因此不少人就想在节前上好牌照。”车管所工作人员告诉记者,此外,由于1.6及以下排量汽车购置税的大幅降低,在上牌点也有一定体现,就是低排量汽车的上牌量略有增加。

交管部门提醒说,车管部门的上牌工作,一般持续到大年三十。如果春节期间车主想开车自驾游,需要注意的是,没有牌照是不能上路行驶的,必须办理临时牌照,目前临时牌照的使用期限最短是7天,最长可办一个月。而临时牌照现在有两种,一种是只能在本地市区内行驶的,另外一种是可以出市区的,车主在办理时一定要明确需要办理的是哪一种,以免影响春节出行。

## LOOK! 南京第一个城管岗亭



这是南京首次为城管设立岗亭。

据月牙湖中队季队长介绍,中和桥是在白下区和秦淮区的交界处,白下区城管执法的时候,违规摊主就往秦淮区跑,等秦淮区查的时候,他们就往白下这里跑,管理难度很大。为了彻底解决中和桥上违规摊点问题,他们竖起了南京市内第一个城管岗亭,每天早上8点到晚上12点都有城管队员在亭中值守,“设了岗亭之后,这里的违规摊点全没了。”

通讯员 张敏 康宝  
见习记者 李蓓超 文/摄

## LOOK! 65辆“防雾”警车上路



电机、事故勘察器材、防毒面具、灭火器材、大型显示屏、高音喇叭和强光照明等设施,既可以用于路面巡逻管理,也可以用于交通事故等突发事件的现场处置,尤其适用于大雾等恶劣天气实施交通管制的现场组织指挥。

昨天下午,江苏省公安厅在南京举行集中发车仪式后,65辆新款多功能警车即分赴各地,投入高速公路春运交通安全管理工作。

通讯员 苏交轩  
快报记者 田雪亭 文/摄